
(Tudósítónldól.)
A ¡magyar idegenforgalom a ta­

valyi nagy fellendülés után, az idén 
tovább növekszik. Ezt tükrözik az 
IBUSZ tavaszi és nyári tervei.

Az év első társasutazására már­
ciusban 'kerül sor, mégpedig a ta­
valyi, évvégi nagy siker után — is­
mét a Szovjetunióba. Két utazás kö­
zött választhatnak az érdeklődők: az 
egyik 13 napig tart (útvonala Kijev 
Moszkva és 2850 forintba kerül), a 
másik 14 napos (Kijev—Leningrád 
Moszkva, 3055 forint). Ez a két út 
azonban csak a bevezetője az idén 
még sorra kerülő, szovjetunióbeli tár­
sasutazásoknak. Bizonyára hatalmas 
érdeklődésre számíthat például az a 
kéthetes, a nyári hónapokra terve­
zett, valószínűleg többször megis­
métlődő rendezvény, amelynek nagy 
részét tengerjáró ¡hajón teszik meg az 
utasok. Körülbelül 4000 forintba ke­
rül maid a Budapest—Constanta
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Ogyessza—Jalta—Szocsi—Szuhumi— 
fíatum—Constanta—Budapest kirán­
dulás. Az említett fekete-tengeri ki­
kötőkben mindenütt megáll egy-két 
napra a hajó. Az utasok szállása, ét­
keztetése mindig a hajón lesz, de le­
hetőség nyílik a városok megtekinté­
sére, sőt kirándulásokra a Kaukázus­
ba.

Gazdag a többi társasutazás ter­
ve is. Márciusban két utat rendez­
nek Csehszlovákiába, a Magas Tátra 
festői szépségű helyeire. Március
7-én indulnak az első társasutazás 
részvevői Stary Smokovec (Ó-Tátra- 
füred) felé, a második csoport pe­
dig március 19-én kél útra, célja 
Tatranska Lomnica (Tátra-Lomnio). 
Mindkét társasutazás 11 napig tart, 
1900 forintba kerül. Az IBUSZ ezen­
kívül még az idén Bulgáriába, a 
Német Demokratikus Köztársaságba, 
Romániába, Lengyelországba és más 
országokba is indít társasutazásokat.

A társasutazások szervezéséber 
az IBUSZ igénybe veszi a szakszerA 
vezetek segítségét. Az egyes utakra 
való jc’entkezés az üzemi bizottsá­
goknál — s nem az IBUSZ-nál, vagy 
a SZOT-nál — történik. Azok a szer­
vek, hivatalok, amelyek nem tartoz­
nak a szakszervezetek hatáskörébe

más külföldi részvevőit is elhozzál 
fővárosunkba. A nemzetközi sport 
eseményekre 1956-ban is sok vendé 
get várunk. Április végén példáé 
jugoszláv túristák, sportemberek la 
togatnak el hozzánk a magyar—ju 
goszláv válogatott labdarúgó-mérkő- 
zés alkalmából: már eddig több szá;

(például honvédség, Belügyminiszté- jugoszláv szurkoló jelentkezett a rö 
rium, KISOSZ, Magyar Tudományos vicl társasutazásra.
Akadémia, Termelőszövetkezeti Ta­
nács, Irodalmi Alap stb.), bizonyos 
kontingenst kapnak. Egyébként  ̂
befizetés, az útlevél elintézése to< 
vábbra is minden esetben az IBUSZ  ̂
nál lesz.

Megnő az idén hazai idegenforgal­
munk is. Sok külföldi érkezik majc 
országunkba, csupán nyugatról hán 
romszor annyian, mint tavaly. Foly­
tatódnak természetesen az idén is a 
Bécsböl induló hétvégi budapesí 
utak, amelyek nemcsak osztrákokatl 
hanem az ausztriai társasutazásol

Megjavul a belső idegenforgalom 
az IBUSZ igyekszik orvosolni a dől 
gozók sok jogos kifogását. Az idér 
több új „célállomásuk” lesz a dol­
gozók hétvégi különvonatainak. Meg 
állapodást kötöttek a vendéglátó 
iparral, hogy mindenütt megfelelő ét 
kezési lehetőségeket találjanak a; 
IBUSZ-különvonatok részvevői. A 
vonatokat ezentúl a helyi idegenfor­
galmi hivatal kiküldöttei fogadjál- 
majd — kész programmal, s végig­
kalauzolják a város nevezetességei 
iránt érdeklődő utasokat.


